Budapest XII. kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
Elnök
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi
 CLXXIX. törvény a nemzetiségek jogairól 91.§ (1) bek.)




ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére


Tárgy: Roma nap rendezvény költségeinek elfogadása
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Jelen előterjesztés a Budapest XII. kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében megvalósuló, a 2025. április 8-i Roma világnap alkalmából megrendezésre kerülő Roma nap időpontjára és költségeinek elfogadására tesz javaslatot. 
A programot 2025. április 12-én kívánjuk megtartani, ahová a XII. kerületi roma közösség tagjait, családjait kívánjuk meghívni közösségépítő céllal. A program helyszínével kapcsolatban a XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat engedélyét kértük, - a megkötött közigazgatási szerződés értelmében - hogy a Polgármesteri Hivatal tanácstermét (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.) vehesse igénybe az Önkormányzat a rendezvény időtartama alatt.
Az ünnepség során a XII. kerületi roma közösség családjai, gyermekei részére húsvéti csomagok kerülnek kiosztásra. Hagyományőrzés keretében roma zenéket adna elő egy kisebb zenekar, valamint hidegtálakat és italt biztosítanánk a vendégek részére. Rendezvényeinken a roma nyelvet használjuk, ezáltal is ápoljuk hagyományainkat, tovább adjuk ezt gyermekeink számára. 

A rendezvény több ellátási területből tevődik össze, így Önkormányzatunk számára az a legoptimálisabb, hogy a rendezvény teljes körű lebonyolításával egy rendezvény szervezésben jártasabb szervezetet bízunk meg. A rendezvény tervezett költségkeretére tekintettel az Önkormányzat 1/2023. számú beszerzési szabályzata előírja, hogy minimum három különböző szolgáltatótól kérjen be az Önkormányzat árajánlatot, amelynek eleget is tett. 
A bekért három árajánlat közül (Magyarországi Roma Galéria Egyesület, ajánlatuk: bruttó 750 000 forint, Harmónia Egyesület, ajánlatuk: bruttó 700 000 forint, Esély Egyesület, ajánlatuk: bruttó 790 000 forint) a Harmónia Egyesületet bízná meg az Önkormányzat a program teljes szervezésével, (húsvéti csomag, zene, hidegtálak és ital biztosítása 40 főre), tekintettel arra, hogy az Egyesület ajánlata volt a legalacsonyabb, bruttó 700 000 forint értékű. Az előzetes kalkuláció alapján nagyságrendileg 40 fő részvételére számítunk.

Az eseményről a XII. kerületben az Önkormányzat személyes és telefonos értesítés útján ad hírt. Javaslom, hogy Önkormányzatunk a 2025. április 12-én tartandó Roma nap ünnepségre bruttó 700 000 forintot különítsen el az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséből, amely összeg két részletben lesz kifizetve. Díjbekérő ellenében először 500 000 forint lesz átutalva, majd a rendezvényt követően, 8-10 napos teljesítési határidővel fizetjük ki a 200.000,- Ft fennmaradó összeget.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.






Határozati javaslat: 

A Budapest XII. kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2025. április 12-én a XII. kerületi Polgármesteri Hivatal tanácstermében tartandó Roma nap ünnepség szervezésével és teljeskörű lebonyolításával a Harmónia Egyesületet (Képviselő: Rostásné Horváth Mónika, Cím: 2213 Monorierdő Dér utca 9., Adószám: 18194818-1-13, Bankszámlaszám: 12010721-01420346-00100007) bízza meg, bruttó 700 000 forint ellenében. Az összeget az Önkormányzat a 2025. évi költségvetés terhére biztosítja. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)
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