Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat

Elnök
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga 
(2011. évi CLXXIX. törvény 91.§ (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS

a Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Középtávú tervezés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§ alapján
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§ szerint évente, legkésőbb a költségvetési határozat elfogadásáig a nemzetiségi önkormányzatnak is határozatban kell megállapítani a Magyarország Gazdasági Stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV.  törvény (továbbiakban: Stabilitási törvény) 45.§ (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 8.§ (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. A Stabilitási törvény felhatalmazása alapján kiadott, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése határozza meg a saját bevételek körét. 

Az államháztartási törvény, a stabilitási törvény és a hivatkozott Korm. rendelet előírásaiban szereplő saját bevételekkel, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekkel a Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat jelenleg sem rendelkezik, és a 2025. évet követő három évben is csak támogatási bevételekkel számol, ezért ilyen jellegű középtávú tervet nem tud készíteni. Erre tekintettel az alábbi határozati javaslattal élek.
Határozati javaslat:
A Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23-25.§-ok rendelkezései értelmében, figyelemmel a 26. § (1) bekezdésében foglaltakra a következő határozatot hozza:
A Képviselő-testület a 2025. évet követő három évben nem tervez az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeket és a Stabilitási törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettséget sem.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)
Budapest, 2025. március 5.
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