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ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás elfogadása a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzattal

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés célja, hogy együttműködési megállapodást kössünk a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzattal. Tennénk ezt sikeres kulturális programok, köznevelési projektek, tudományos rendezvények közös szervezése és lebonyolítása érdekében.  Szentendre görög nemzetiségi önkormányzata részéről felmerült Önkormányzatunkkal az együttműködési megállapodás megkötésének igénye. 
A megállapodás fő célja, az önkormányzataink közötti konstruktív együttműködés elmélyítése a közösségi lehetőségek erősítésével, valamint az aktuális kérdések megbeszélése, illetve közös programok szervezése. Az együttműködés az görög nemzetiség hagyományainak, kultúrájának, történelmi hátterének megismerését szolgálja. 
Javasolom, hogy kössünk együttműködési megállapodást Szentendre Város Görög Nemzetiségi Önkormányzattával. A megállapodás tervezete az előterjesztés melléklete.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

[bookmark: _GoBack]Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzattal (székhelye: 2000 Szentendre, Városház tér 3., adószáma: 15780416-1-41, képviseli: Giovantsi Szófia elnök) együttműködési megállapodást köt a jelen előterjesztés mellékletét képező szerződéstervezet szerinti feltételekkel., felhatalmazza az elnököt a megállapodás aláírására. 

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)


Budapest Hegyvidék, 2025. szeptember 12.

Kökény Konstantin
            elnök

Melléklet: Együttműködési megállapodás tervezet Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzat
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