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A Szent Volodimir-ünnep, valamint a Kijevi Rusz, azaz Ukrajna kereszténnyé válásának emléknapja kiemelt jelentőségű esemény az ukrán történelemben, melyről a Magyarországon élő ukrán közösség évről évre megemlékezik. Hagyományosan a megemlékezés helyszíne Tihany, ahol I. András király és felesége, Anasztázia ukrán hercegnő emlékműve található. 2025. október 4-én a Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat részt kíván venni a megemlékezésen. Az eseményhez kapcsolódóan szervezett buszos kirándulás keretében látogatjuk meg a tihanyi emlékhelyet.
Az utazás költségeihez járul hozzá Önkormányzatunk, melynek összege bruttó 245.000 forint. A bekért három árajánlat közül (Szent István Kézilabda Nonprofit Kft., ajánlata: bruttó 245.000 forint, Vidéki Roller Kft., ajánlatuk: bruttó 325.000 forint, Mogyorósi Péter e.v., ajánlata: bruttó 350 000 forint) a Szent István Kézilabda Nonprofit Kft-t bízná meg az Önkormányzat, tekintettel arra, hogy ezen szervezet ajánlata volt a legalacsonyabb, bruttó 245.000 forint értékű. Ezen összeget az Önkormányzat a 2025. évi költségvetése terhére biztosítja, számla ellenében. Az esemény egyúttal kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a XII. kerületi ukrán származású állampolgárok is bekapcsolódjanak a magyar-ukrán közös történelem e kiemelt jelentőségű mozzanatának méltó megünneplésébe. Előzetes becslések alapján várhatóan 35-40 fő vesz majd részt a programon. A buszbérlésre vonatkozó árajánlat e létszám alapján készült.
Az esemény programjáról a Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos weboldalán tájékoztatást nyújtunk, valamint meghívást küldünk a XII. kerületi érdeklődők részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot. 



















Határozati javaslat:

I.
A Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
2023. október 4-én a Szent Volodymyr ünnep alkalmából szervezett buszos utazás költségét, 246.000 forintot biztosít Szent István Kézilabda Nonprofit Kft. (székhelye: 1095 Budapest, Mester utca 56-58., adószáma: 32049523-1-43, bankszámlaszám: 11742506 21456712 00000000, képviseli: Bognár László) számára, számla ellenében. Az összeget az Önkormányzat a 2025. évi költségvetés terhére biztosítja. 

 (A döntéshozatal módja: egyszerű többség)
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