Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.
                                                                           (2011. évi CLXXIX. törvény 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésére
Tárgy: Döntés a Fővárosi Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben megtartandó „In memoriam Stipan Pancic” labdarúgó torna költségeiről
Tisztelt Képviselő-testület!
2025. június 15-én megrendezésre kerül a Fővárosi Horvát Önkormányzattal közös szervezésében az In memoriam Stipan Pančić labdarúgó torna. A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, mint társszervező minden évben részt vesz a programokon, amely központi rendezvénye a horvát nemzetiségnek Budapesten és környékén. Az Önkormányzat legfontosabb feladatának az anyanyelv, a horvát hagyományok és a horvát kultúra megőrzését tekinti. A labdarúgó tornára és a kísérő programjaira Magyarország minden régiójából érkeznek fiatalok, ahol horvátok élnek.
Kötelességünk, hogy jelen legyünk ezúttal is, ezáltal pedig a XII. kerületi horvát nemzetiségi lakosok is aktív résztvevői legyenek e rangos eseménynek. Az egész napos program keretében minifoci torna kerül megrendezésre a regisztrált labdarúgó csapatok számára. Az eddigi tapasztalatok szerint bácskai (Dušnok, Santovo, Baja, Kaćmar), Zala megyei, podravinai, pécsi, valamint Vas (Željezna) megyei csapatok is jelentkeznek. Vendégeket várunk Hercegovinából és Horvátországból (Trogir), ezáltal nemzetközi szintre emelkedik az esemény. A mérkőzések ideje alatt a szervezők a résztvevők számára a horvát gasztronómia hagyományőrző ízeivel és kulturális programokkal kedveskednek. Az esemény összetett logisztikai kihívások elé állította a szervező önkormányzatokat, ezért a nagyszabású rendezvény lebonyolítására és bizonyos eszközök biztosítására javasolom, hogy rendezvényszervező segítségét vegye igényben az Önkormányzat. A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a rendezvénnyel kapcsolatos alábbi költségeket vállalná számla ellenében: 
catering szolgáltatás, rendezvényszervezés, vendéglátás 
Hudák Ágnes egyéni vállalkozó által 





bruttó 199 000 Ft.  
POLONIUM TRADE Kft. által emlékpólók készíttetése, 
résztvevők, önkéntesek részére





bruttó 52.875 Ft.

Víz, üdítők, védőitalok beszerzése





bruttó 50 000 Ft. 

A XII. kerületi horvát nemzetiségi lakosokat a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjára feltöltött meghívóval invitáljuk a programra. Az eseményen való részvétel ingyenes. A rendezvény időpontja és helyszíne: 2025. június 15. Budapest Varga Zoltán Sportpálya (1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5.) 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat
A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2025. június 15-én tartandó „In memoriam Stipan Pancic” labdarúgó torna költségeinek egy részét, mint társszervező vállalja. 
A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a catering szolgáltatás, rendezvényszervezés, vendéglátás költségeihez Hudák Ágnes e.v. (székhely: 2030 Érd, Szántó u. 12., adószám: 60207595-2-33) részére bruttó 80 000 Ft-tal, az emlékpólók elkészítéséhez a POLONIUM TRADE Kft. (székhely: 1141 Bp. Álmos Vezér útja 55. adószám: 26162993-2-42) részére bruttó 55 000 Ft keretöszeggel, védőitalok beszerzésére bruttó 50 000 Ft-tal járul hozzá. Az összegeket az Önkormányzat a 2025. évi költségvetés terhére biztosítja.
(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)
Budapest, 2025. június 10.
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