Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)


ELŐTERJESZTÉS
a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: A Svábhegyi Kreatív Tábor részköltségének jóváhagyása 
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk idén első alkalommal szervezte meg az egynapos Svábhegyi Kreatív Tábort, amellyel egy új terület felé kíván nyitni. Az eseményt 2025. augusztus 4-én a Szent László Közösségi Házban került megtartásra a Sváb Hagyományőrző Egyesülettel közösen. Az esemény során a gyermekek készségeit kívánták fejleszteni játékos formában. Fellépett Gryllus Vilmos, akinek dalai előadása során interaktív módon a gyermekközönséget is be tudta vonni. A rendezvény költségei közül az Önkormányzatnak csupán a reprezentációs célú kiadásokat kellett biztosítania, így a gyermekek részére vásárolt csokoládé és sütemények költségei terhelte a költségvetést. Összesen 48.090 forint értékben került beszerzésre csokoládé és sütemény, így kérem a Képviselő-testületet, hogy az összeg felhasználását hagyja jóvá és számolja el az Önkormányzat 2025. évi költségvetés terhére. A fellépő díjazását a Sváb Hagyományőrző Egyesület vállalta. Az esemény mindenki számára nyitott, és a belépés díjtalan volt. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat:

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2025. augusztus 4-én a Szent László Közösségi Házban (1125 Budapest, Cédrus utca 2.). „Svábhegyi Kreatív Tábor” elnevezéssel egynapos esemény keretében felhasznált 48 090 forint összegű reprezentációs célú kiadást, csokoládé, és sütemény beszerzése céljából.  
Az Önkormányzat rendelkezik a megfelelő összegű, lekötetlen előirányzattal az adott költség fedezésére
Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. augusztus 8.
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Az 8./2024. polgármesteri-jegyzői együttes utasítás alapján az előterjesztést előkészítette, véleményezte: 
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