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[bookmark: _Hlk134619535]Tárgy: Családi nap és főzőverseny megrendezése és költségeinek elfogadása


Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés célja, hogy javaslatot tegyen több országos ukrán nemzetiségi önkormányzat által közösen szervezett közösségi családi nap és főzőverseny lebonyolítására, valamint az ehhez kapcsolódó költségek részbeni finanszírozására. Önkormányzatunk kiemelt feladatának tekinti a helyi nemzetiségi közösségek támogatását, identitásuk megőrzését és a közösségépítő kezdeményezések elősegítését. A rendezvény célja, hogy a XII. kerületben élő ukrán nemzetiséghez tartozó lakosok között erősödjön az összetartozás érzése, illetve hogy kapcsolatainkat tovább mélyítsük más településeken élő honfitársainkkal, különösen a XI. kerületből, Kisvárdáról, Hajdúszoboszlóról és Nyírbátorból érkező résztvevőkkel. E közösségek között számos személyes, családi, munkahelyi vagy kulturális kapcsolat húzódik meg, amelyet e program is erősíthet. Az ukrajnai háború következtében számos ukrán család talált menedéket a XII. kerületben is. Fontosnak tartjuk, hogy számukra is lehetőséget biztosítsunk a közösségbe való bekapcsolódásra, és éreztessük velük, hogy számíthatnak a kerület nemzetiségi közösségeinek támogatására.
A rendezvény helyszíne Tuzsér település lesz. A program keretében sor kerül egy hagyományos ukrán ételeket bemutató főzőversenyre, melyre egyéni, csoportos, illetve családi jelentkezéseket egyaránt várunk. A gyermekek számára lufihajtogatással, animátor által vezetett játékos foglalkozásokkal készülünk. Emellett tervezünk különböző vetélkedőket is, amelyek célja az anyanyelv ápolásának fontosságára való játékos figyelemfelhívás. Az esemény lebonyolításához Önkormányzatunk az alábbi módon kíván hozzájárulni:
bruttó 80.000 Ft értékben élelmiszerek és alapanyagok beszerzésével, amelyet saját forrásból, közvetlen vásárlással biztosít. A Hegyvidéki Önkormányzat támogatásával lehetőség nyílik arra is, hogy a hivatalos önkormányzati honlapon megjelenjen az esemény ismertetője és meghívója, ezzel is elősegítve a minél szélesebb körű részvételt.


Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot.




















Határozati javaslat:

[bookmark: _GoBack]A Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2025. október 11-én tartandó Ukrán közösségi családi nap és főzőverseny rendezvény költségeinek egy részét, mint társszervező vállalja. A főzőverseny alapanyagainak beszerzéséhez bruttó 80 000 forinttal járul hozzá, amely alapanyagokat saját beszerzéssel biztosítja. Az eseményen való részvétellel összefüggésben keletkező üzemanyagdíj elszámolása az Önkormányzat 1/2022. számú Kiküldetési Szabályzata által meghatározott rend szerint történik. Az összeget az Önkormányzat 2025. évi költségvetés terhére biztosítja.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)


Budapest, 2025. október 3.

Szuperák Brigitta
elnök
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