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Elnöke
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXIX. törvény 91.§ (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS 
a Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: A magyar iskolák részére indított, szlovákiai egyetemeken történő továbbtanulási tájékoztató program újabb fejezete
A 2025. év tavaszán elindított szlovákiai egyetemeken történő továbbtanulási tájékoztató programunk ősszel folytatódik.

2025. novemberében Önkormányzatunk szervezésében a békéscsabai és a budapesti szlovák gimnáziumba látogatnak el a jelenleg is Szlovákiában tanuló diákok, hogy bemutassák az ottani egyetemeket, a lehetőségeket, a nemzetiségi diákok számára tapasztalható előnyöket és praktikus segítséget nyújtsanak a felvételi felkészüléshez, az egyetemi szak választásához, a sikeres felvételhez, a kinti élet első lépéseihez.

A résztvevő előadók számára megbízási díjat fizetne az Önkormányzatunk bruttó 10.000 forintot előadónként. A hat előadóra ez összesen bruttó 60.000 forint kiadást jelent.

Az előadó egyetemistákkal – 6 fő (Patay Olivér József, Friedel Dániel Fortunát, Nagy Zorka, Kabai Ármin Zoltán, Kovács Orsolya Tünde, Kun Dominik Erik) - kötendő megbízási szerződések a jelen előterjesztés mellékletét képezik.

6 db logózott (a logón az Önkormányzat neve szerepelne) pólót készíttetnénk.

A póló egységára: bruttó 1.889,- Ft, 6 * 1889,- Ft = 11.334,- Ft

Emblémázás: bruttó 1050,- Ft, 6 db = 6.300,- Ft

A pólókészítés ára összesen: 17.634,- Ft (AAM) a pólókészítésre Rémiás Zsolt egyéni vállalkozótól kértünk és kaptunk árajánlatot. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a honi szlovák nemzetiségi gimnáziumok részére indított, a szlovákiai egyetemeken történő továbbtanulási tájékoztató programja keretében az ezen előterjesztés mellékleteiként szereplő megbízási szerződéseket megköti. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a megbízási szerződéseket a tervezetek szerinti feltételekkel írja alá. Az előadók részére összesen bruttó 60.000 forint előadói díj kerül kifizetésre megbízási szerződés keretében. Az továbbtanulási előadássorozat keretében az Önkormányzat 6 db logóval ellátott pólót készíttet, melyek gyártásával Rémiás Zsolt egyéni vállalkozót bízza meg (székhelye: 5600 Békéscsaba, Kazinczy Lakótelep, C. lph. 4/13., adószáma: 45755895-1-24), aki az elkészített pólókról számlát állít ki bruttó 17.634 forint értékben. A megbízási díjak és a vállalkozói díj kifizetését az Önkormányzat a 2025. évi költségvetése terhére biztosítja.
(A döntéshozatal módja: minősített többség)

Budapest, 2025. szeptember 11.
                                                                                                              Noszlopy Katalin
                                                                                                                       elnök

Melléklet: 6 db megbízási szerződés
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