Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Döntés a Svábhegyi Hagyományőrző tábor szervezéséről. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 4/2025. (I. 13.) határozatával elfogadásra került a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi munkaterve, melynek alapján a Képviselő-testület 2025. nyarára betervezte a Svábhegyi Hagyományőrző tábort.

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat augusztus 25–29. között Svábhegyi Hagyományőrző nappali tábor szervezésében vesz részt. A tábor szerves részét képezi a Szent László Plébánia keretében működő „Napközi Plusz” is, ami egy díjmentes, integrált tanulószoba jellegű foglalkozás, amelynek célja, hogy segítséget nyújtson a tanulásban, tehetséggondozásban és a képességek fejlesztésében. A tanév kezdést közvetlenül megelőzően egy alapozó felkészítő foglalkozást terveznek a tábor keretében, amely mellett jelentős szerepet kapnak a sváb kulturális hagyományok A néptánc és nyelvoktatás szintén a program részét képezné, német nyelven játékok énekek tanulásában Winhard Ildikó német oktató nyújt segítséget. A tábor helyszínét a Szent László Plébánia biztosítaná, a Szent László Közösségi Házban (1125 Budapest, Cédrus utca 2.).

Az Önkormányzat a tábor költségeihez bruttó 50 000 forint összeggel kíván hozzájárulni, amelyet a résztvevők étkezési költségeire fordítanának. Az összegből saját magam vásárolt alapanyagok, csokoládék, sütemények kerülnének beszerzésre. Az esemény mindenki számára nyitott, a belépés díjtalan. A rendezvényről plakát készül, melyet az írott sajtóban, valamint a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján is megjelentettünk. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat:

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2025. augusztus 25-29. között részt vesz a Svábhegyi Hagyományőrző tábor szervezésében, amelynek költségeihez bruttó 50 000 forint összeggel hozzájárul az étkeztetés költségeinek biztosítása céljából. Az összeget az Önkormányzat a 2025. évi költségvetése terhére biztosítja.
Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. augusztus 5.
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