Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXIX. törvény a nemzetiségek jogairól 91.§ (1) bek.)


ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodások módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk számos ukrán nemzetiségi önkormányzattal, egyesülettel tart fenn partnerségi viszonyt. Az előterjesztés célja módosítani a meglévő együttműködési szerződéseket 1 évre szóló határozott időtartamú együttműködésre. A megállapodások fő célja, az önkormányzataink közötti konstruktív együttműködés elmélyítése a közösségi lehetőségek erősítésével, valamint az aktuális kérdések megbeszélése, illetve közös programok szervezése. Az együttműködés az ukrán nemzetiség hagyományainak, kultúrájának, történelmi hátterének megismerését szolgálja. 
Javasolom, hogy módosítsuk a meglévő együttműködési megállapodásokat a Kisvárda Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával, Nyírbátor Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattával, Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával és a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Ukrán Önkormányzatával. Az együttműködési megállapodás módosításának tervezete az előterjesztés melléklete. Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

I.
Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisvárda Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával (székhely: 4600 Kisvárda, Szent László utca 7-11., adószáma: 15842440-1-15, Képviseli: Kristán Tímea elnök) megkötésre kerülő együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint elfogadja. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza az elnököt a megállapodás módosításának aláírására. 

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

II.
Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyírbátor Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával (székhelye: 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7., adószáma: 15852212-1-15, Képviseli: Adóba Éva elnök) megkötésre kerülő együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint elfogadja. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza az elnököt a megállapodás módosításának aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

III.
Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata (székhelye: 8100 Várpalota Gárdonyi Géza u. 69., adószáma: 19253653-1-19, Képviseli: Szabó Jaroslava elnök) megkötésre kerülő együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint elfogadja. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza az elnököt a megállapodás módosításának aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)


IV.
Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata (székhelye: 1113 Budapest Bocskai út 39-41., adószáma: 15827478-1-43, Képviseli: Szuperák Barbara elnök) megkötésre kerülő együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint elfogadja. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza az elnököt a megállapodás módosításának aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)


Budapest Hegyvidék, 2025. május 16.

Szuperák Brigitta
            elnök






Melléklet: Együttműködési megállapodás módosítás tervezet Kisvárda
	    Együttműködési megállapodás módosítás tervezet Nyírbátor
	    Együttműködési megállapodás módosítás tervezet Várpalota
	    Együttműködési megállapodás módosítás tervezet Újbuda
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