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E L Ő T E R J E S Z T É S
az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére

Tárgy: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények véleményezése 

Tisztelt Oktatási és Kulturális Bizottság!

Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önkorm. Kt. rendelet 4. melléklete Oktatási és Kulturális Bizottság feladatkörét meghatározó részének 4. 5. pontjában foglaltakra figyelemmel, mellékelten véleményezésre megküldöm a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények átszervezésének, intézményvezetői megbízásának véleményezéséről szóló képviselő-testületi előterjesztést.

Kérem a Bizottságot, hogy a testületi előterjesztésben kifejtett indokok alapján az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által működtetett köznevelési intézményeknek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budapest XII. Tankerülete 2015. március 31-ei, KLIK/197/332-4/2015 iktatószámú levelében ismertetett intézményi átszervezésekkel, az alapító okiratok módosítását támogassa. 

 (Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék 2015. április „.…”
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