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Előterjesztés
a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: közigazgatási szerződés megkötése


Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerületben a 2024. június 9. napján megtartott települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán német nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztására került sor. A választást követően a nemzetiségi önkormányzatok testületei 2024. október 8-án megtartották alakuló üléseiket. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 80. § (1) bekezdése szerint: „ A települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;
e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
g) az a)-f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével.”

A fenti kötelezettségek teljesítése érdekében, a feladatok ellátására vonatkozóan a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közigazgatási szerződést köt. A szerződést az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni, illetve meg kell kötni. 
Igy felül kellett vizsgálni a közigazgatási szerződésünket, mivel ezen szerződések egy ciklusra köttetnek, ezért a közigazgatási szerződést ugyanolyan tartalommal, mint amelyet a 2019-2024-es ciklusra vonatkozott kötöttünk, újra megkötjük a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzattal.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 


Határozati javaslat:

[bookmark: _GoBack]A Képviselő-testület elhatározza, hogy a Budapest XII. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Budapest Főváros XII. kerületi Hegyvidéki Önkormányzat közötti közigazgatási szerződést a melléklet szerint megköti. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a közigazgatási szerződés aláírására.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2024. október 28.

Kövesdiné Martin Nóra Anna
                                                                                                             elnök 



Melléklet:

· közigazgatási szerződés tervezete
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