Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS

a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Március 15-i koszorúzás
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. március 13-án tartja az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről szóló megemlékezését a Jókai szobornál. A megemlékezésen a Svábhegyi Jókai Mór Általános Iskola és Német Nemzetiségi Általános Iskola felső tagozatos diákjai vesznek részt. Az ünnepre koszorút rendelünk bruttó 40 000 forint értékben. 
Az Önkormányzatunk idén is részt vesz a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Gesztenyés kertben zajló megemlékezésén. Az ünnepre koszorút rendelünk, szintén bruttó 40 000 forint értékben.  

Javasolom, hogy az Önkormányzat a két koszorúra összesen bruttó 80 000 forint keretösszeget különítsen el a 2025. évi költségvetés terhére.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat:
A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről szóló megemlékezés kapcsán koszorút helyez el a Jókai kertben, valamint a Gesztenyés kertben. Az Önkormányzat a két helyszínre két darab koszorút vásárol összesen bruttó 80 000 forintértékben, mely összeget a 2025. évi költségvetés terhére biztosít.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. március 7.
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