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A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)


ELŐTERJESZTÉS
a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésére
Tárgy: Beszámoló a 2025. év II. negyedévi programokról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. második negyedévében az alábbi programok szervezésben vett részt.
Budaörsi zarándoklat    Május 10-én 14 budapesti középiskola képviselői, nemzetiségi diákjai és énekkarcsoportjai vettek részt a St. Gerhards Werke szervezésében a budaörsi találkozáson. A rendezvényt a leggyakrabban süteménnyel köszöntötték meg, a fellépők vendégül látásában további német egyesület is segédkezett. 

Június 1-én, vasárnap a Szent László Közösségi Házban gyermeknapi rendezvényt tartottak „Zenegereket kerestünk” címmel. A nap eseményei voltak Juhász László interaktív koncertje, kézműves foglalkozás és kooperációs német nyelvű játékok. A program ingyenes volt.
Június 7–8–9 Pünkösdi vigadalom a Diana parkban. felléptek a Normafa Óvoda nemzetiségi csoportjai, a fővárosi iskolák nemzetiségi tánccsoportjai és a Tamási Áron kéttannyelvű Gimnázium kórusa. Vendég fellépőként a Budaörsi Asszonykórus és Férfi Dalárda lépett fel, valamint a Mányi német nemzetiségi tánccsoport tagjai. 
Június 28-án Szent Iván napi ünnepség, a Szent László Közösségi Házban. A német nemzetiségi szülők sütöttek süteményt.

Július 26-án 17 órakor az Anna-réten Anna napi találkozó kapcsán tartottuk a legutóbbi német nemzetiségi megemlékezést a St. Gerhards Werke Ungarn szervezésében.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
Határozati javaslat:

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. év II. negyedévéről szóló beszámoló tartalmával egyetért és elfogadja.

Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. augusztus 5.
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