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ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésére


Tárgy: Döntés a 2024. november 30-án megrendezésre kerülő hagyományőrző sváb disznótorosról

Tisztelt Képviselő-testület!


Hagyományok szerint András nap környékén Önkormányzatunk sváb disznótorost tart. 
[bookmark: _GoBack]2024. november 30-án kerül megrendezésre az Istenhegyi Szent László Plébánia udvarán a hagyományőrző disznótoros, mely a kolbásztöltésből áll. A kolbászokat kisgyermekekkel közösen töltenénk, ahol is a gyermekek megismerkednek a kolbászkészítés hagyományával. Sváb zene mellett november 30-án történik a kolbászok sütése, majd a gyermekek kínálják körbe a látogatókat az elkészített kolbászokkal.
A program az előző években is nagy sikert aratott, közel 150-200 fő látogatott el a rendezvényre. Idén is számolunk ekkora látogatottsággal. Az eseményről magyar és német nyelvű plakát és szórólap készül, valamint a Hegyvidék honlapján is megjelentetjük a meghívót.

Az eseményre a szükséges alapanyag (disznóhús, burgonya, hagyma, kenyér, fűszerek stb.) beszerzéséhez bruttó 100 000 forintot javasolok biztosítani a 2024. évi költségvetés terhére.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2024. november 30-án megrendezésre kerüljön a Hagyományőrző Sváb Disznótoros című rendezvény az Istenhegyi Szent László Plébánia udvarán. A szükséges alapanyag beszerzésére az Önkormányzat összesen bruttó 100 000 forintot különít el a 2024. évi költségvetés terhére.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2024. október 25.		
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