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Tisztelt Képviselő-testület!


Hagyományok szerint Önkormányzatunk idén is megtartja az Idősek Karácsonya című rendezvényt, idén immáron 13. alkalommal.
2024. december 11-én a Svábhegyi Jókai Mór Általános Iskola és Német Nemzetiségi Általános Iskola, valamint a Szent László Templom ad otthont a vendégségnek. A nemzetiségi osztályok diákjai (1.és 12.osztályos diákok) kis rövid műsorral kedveskednek a XII. kerület idős lakosi számára.
A rendezvényen 70 darab csomagot szeretnénk szétosztani az idős vendégek között, mely kis édességet, szaloncukrot, gyümölcsöt, teát tartalmazna. Erre a célra a pályázaton elnyert bruttó 300 000 forintot fordítjuk, melynek felosztásáról a pályázat rendelkezik.
Az idősek számának függvényében, amennyiben szükséges bruttó 100 000 forintot elkülönítünk, ezt azonban csak szükség esetén használjuk fel.

Az eseményről plakát és szórólap készül, a Plébániai Hírlevélben is megjelenik, valamint a Hegyvidék honlapján is megjelentetjük a meghívót.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2024. december 11-én megrendezésre kerüljön az Idősek Karácsonya című rendezvény a Svábhegyi Jókai Mór Általános Iskola és Német Nemzetiségi Általános Iskolában, valamint a Szent László Templomban.
Az Önkormányzat a rendezvényre összesen pályázaton elnyert bruttó 300 000 forintot fordít, szükség esetén a 2024. évi költségvetés terhére bruttó 100 000 forintot elkülönít. 

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)
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