Közérdekű adatok igénylése

1. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje:

Igénylés módja:
Közérdekű adat vagy közérdekből nyilvános adat megismerésére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján bárki szóban, írásban vagy elektronikus úton igényt nyújthat be Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal alábbi elérhetőségein:

Postacím: 1535 Budapest, Pf.: 925.
1126 Budapest, Böszörményi út. 23-25. 
E-mail cím: jegyzo@hegyvidek.hu

A közérdekű adatigényléshez az adatigénylőnek fel kell tüntetnie nevét vagy nem természetes személy esetén elnevezését, valamint azt az elérhetőségét, melyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható. Fentiek hiányában az adatigénylésnek nem köteles az adatkezelő eleget tenni.
Nem köteles eleget tenni az adatkezelő az adatigénylésnek abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be. 

Az adatigénylésnek közérthető formában és – amennyiben ezt az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv aránytalan nehézség nélkül teljesíteni képes – az igénylő által kívánt formában, illetve módon kell eleget tenni. Amennyiben az igényelt közérdekű adat Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat honlapján közzétételre került, a válaszban az igénylő figyelmét fel kell hívni erre a körülményre, a közzététel azonban nem mentesít a válaszadási kötelezettség alól.

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, az adatkezelő felhívja az igénylőt az igénylés pontosítására.

Határidő:
A közérdekű adat szolgáltatására (megismerésére) vonatkozó kérelmet az igény tudomásra jutásától számított legrövidebb idő alatt, legfeljebb 15 napon belül kell megválaszolni. Jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozó adatigénylés esetén, vagy ha az adatigénylés a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a határidő egy alkalommal legfeljebb 15 nappal meghosszabbítható, melyről az adatigénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

Adatigénylés költségtérítése:
[bookmark: _GoBack]Az igényelt adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentum-részről, annak tárolási módjától függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az adatigénylés teljesítéséért - az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően - költségtérítést állapíthat meg akkor, ha a felmerült költség mértéke meghaladja a kormányrendeletben meghatározott, költségtérítésként megállapítható legalacsonyabb összeget, azzal, hogy az így meghatározott költségtérítés összege ekkor sem haladhatja meg a kormányrendeletben meghatározott legmagasabb összeget. A költségtérítés összegéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.
Az igénylő a tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést a megállapított, legalább 15 napos határidőben köteles az adatkezelő részére megfizetni. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az adatkezelőhöz való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele.

A költségtérítés mértékének meghatározása során az alábbi költségelemek vehetők figyelembe:
a) az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó költsége, valamint,
b) az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó az igénylő részére történő kézbesítésének költsége.

A költségtérítés mértéke: a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet szerint. 

Iratbetekintés:
Amennyiben az adatigénylő elfogadja és az adatigénylés teljesítésének ez a módja nem jár a személyes adatok vagy a védett adatok megismerésével, az adatigénylés iratbetekintés által is teljesíthető. Iratbetekintésre csak a Polgármesteri Hivatal iratbetekintésre alkalmas szobájában kerülhet sor.

Az adatigénylés megtagadása:
Az igény teljesítésének megtagadásáról annak indokaival, valamint az igénylőt az Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban, vagy – ha az igényben az elektronikus levelezési címét is közölte - elektronikus levélben értesíteni kell. 

2. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények tekintetében illetékes szervezeti egység neve:

Név: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal
Képviseli: dr. Bitskey Botond jegyző

3. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények tekintetében illetékes szervezeti egység elérhetősége (postacíme, földrajzi helye, telefonszáma, telefaxszáma, elektronikus levélcíme):

Szervezeti egység: Polgármesteri és Jegyzői Törzskar
Postacím: 	1535 Budapest, Pf.: 925.
Földrajzi hely: 	1126 Budapest, Böszörményi út. 23-25. 
Telefonszám: 	224-5900 
E-mail címe:	 jegyzo@hegyvidek.hu

4. Az adatvédelmi felelős vagy az információs jogokkal foglalkozó személyek neve:

dr. Kónya Rita jegyzői referens

5. A közérdekű adatokkal kapcsolatos kötelező statisztikai adatszolgáltatás adott szervre vonatkozó adatai:


2024. I. félév 
Közérdekű és közérdekből nyilvános adat megismerésére irányuló adatigénylések száma: 32 db
Az adatigénylésekben megismerni kívánt adatfajták/adatkörök száma: 22
	Teljesített adatkörök száma: 19 db
	Elutasított adatkörök száma: 3 db

2024. II. félév 
Közérdekű és közérdekből nyilvános adat megismerésére irányuló adatigénylések száma: 51 db
Az adatigénylésekben megismerni kívánt adatfajták/adatkörök száma: 43
	Teljesített adatkörök száma: 27 db
	Elutasított adatkörök száma: 16 db


6. A közfeladatot ellátó szerv kezelésében lévő közérdekű adatok felhasználására, hasznosítására vonatkozó általános szerződési feltételek:

Adat nem áll rendelkezésre

7. Azon közérdekű adatok hasznosítására irányuló szerződések listája, amelyekben a közfeladatot ellátó szerv az egyik szerződő fél:

Adat nem áll rendelkezésre
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